
Sonda: wyniki i nowe pytanie
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Czas na podsumowanie ostatniej sondy. Pytaliśmy w niej polskich

Romanistów, jakim rezultatem Giallorossi zamkną obecny sezon.

Wygrała opcja „umiarkowanego optymizmu” – 34% głosujących sądzi, że miejsce

gwarantujące udział w Lidze Europejskiej będzie adekwatne do obecnych możliwości

zespołu. Nieco mniej głosujących (28%) wciąż widzi Romę w elicie europejskiej piłki i

liczy na zakwalifikowanie się do Ligi Mistrzów. Okazuje się, że 16% głosów oddali

Romaniści, którzy już teraz widzą Romę na mistrzowskim tronie. Wśród nas są także

pesymiści, którzy już teraz spisali sezon na straty. 13% uczestników sondy widzi

Romę w górnej części tabeli, lecz poza zasięgiem miejsc dających prawo gry w

europejskich pucharach. 9% głosujących w ogóle nie wierzy w zespół Zemana i

klasyfikuje go na koniec sezonu w dolnej połówce tabeli.

Tymczasem zbliżają się derby Wiecznego Miasta. Trudno byłoby nie skorzystać z

okazji i nie zadać pytania związanego z tym wydarzeniem. Brzmi ono następująco: 

Jak zaprezentuje się drużyna Romy w zbliżających się derbach stolicy

Włoch? Czas na głosowanie upływa w niedzielę tuż przed 15.00, kiedy to na

murawę wyjdą zespoły Romy i Lazio. Zapraszamy do głosowania!
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